Pacuer pazmepa njaThbl 10 KOMMYHAJbHBIM YCJIyraM Ha 00111eJ0MOBbIe HY:KIbI B IIpeaesiax
HOPMATHBOB NOTPedJIeHNs] KOMMYHAJIbHBIX YCJIYI B LHeJSIX COAepP:KaHus 001ero nMyuecTBa
MHOTrOKBapTHpPHOro noma Nel49 no yua. I'opskoro
¢ 01 ssuBapsi 2017r. (r.Boarogonck PocToBckoii 061acTh)

Hcxoonwle oannvle 0na pacuema

1|IInomaas oO1iero UMyIiecTBa Jijisi OnpeAesieHuss HOPMaTUBHOTO 377,8|xB.M
oovema XBC u I'BC B nensix copepskanust O1
2|ITmomanp 001Iero MYIIECTBA AJIS OTIPEICIICHIS] HOPMAaTHBHOTO 1115,8|kB.M
o0beMa AIIEKTPOIHEPTUH B LessiX coaepxkanus O
3|ILomanb KUIBIX M HEKUIIBIX TTOMEIIEHUH, BXOIAIUX B OOIIYIO 2593,5(xB.M
JIOJIEBYIO COOCTBEHHOCTh
4|Hopmarus no XBC u I'BC B nensax conepxxanust O1 0,02 |xy0.M/KB.M
mwomaaun ON
5|HopMaTuB 1o 35eKTpo3HEeprun B Lesix coaep:xkanus OU 0,90|xBtu/xB.M
mwomaaun ON

6(PacueTHOE KOJIMYECTBO TENJI0BOI IJHePrun Ha noaorpes 1 kKy6.m 0,06724|I'kan/xy6.m
TEIJIOHOCHUTEJIA M0 JaHHBLIM 3a 2016 rox

Tapudghvr na 1 aneapa 2017..

7|xonomH0€ BogoCHAO)EHNE 26,66|py6/xy6.M
8|reroBast sHEprUs 1 623,70|py6/I'kan
9|rennmonocurens Ha mogorpes 1 Ky0.M 33,02 |py6/xy0.m
10[>nexkTposHeprus 3,60|py6/kBTY
Hopmamuenutii 00vem KOMMYHAIbHBIX PECYPCOE 8 MeCAY,
11{HopmaTuBHBII 00beM XOJIOAHOW BOBI B IIeisix coaepxanus OU B 7,556|ky0.m
mecs (377,8xkB.M*0,02Ky0./KB.M)
12(HopmaTuBHBIN 00bEM TETITIOHOCUTEIS B TIeNsIX conepskanus OU B 7,556|ky0.m

mecsi (377,8xkB.M*0,02Ky0./KB.M)

13{O6beM T/3 Ha IOJOTPEB TETUIOHOCHUTES B TeisiX coaepxkanus OU B 0,508065|1 'kan
mecs (0,067241 kan/xky6.m*7,556Ky0.Mm)

14|HopMaTuBHBINA 00BEM JIEKTPOIHEPTUH B LETsIX conepxkanus OU B 1004,22|xBt4
mecsr (1115,8xB.m*0,9xBTY/kB. M)

Pacuem pasmepa nnamut ¢ 01.01.20172. I1o KOMMYHAbHBIM YCTIY2AM 6 UEIAX COOEPHCAHUA
00ue2o umyuecmea MHO20K8APMUPHO20 O0MA 6 MeCAY

1 X0JIOAHAS BOJAA 0,08 py0./KB.M
(7,556ky0.M*26,66 py6/Ky0.M : 2593,5kB.M)

2 TeIJIOHOCHUTEJIb 0,10 py0./KB.M
(7,556xy0.M*33,02 py6/Kky0.M : 2593,5kB.M)

3 TeNnJ0Basi JHEPrusi HA NOJAOTPEB TEMJIOHOCUTEJIs 0,32 py0./KB.M
(0,508065I'kan*1623,70 pyO. : 2593,5kB.Mm)

4 3J1eKTPOIHEPIus 1,39 py0./KB.M
(1004,22xBTu*3,60 py6./kB1y : 2593,5kB.M)
HUTOI'O pa3mep miIaThl 10 KOMMYHAJIBHBIM yCJIyraM B Mecsill B 1,89 py0./KB.M
HeJIsIX CoJlepsKaHus 0011ero HMyIecTBa MHOTOKBAPTHPHOTO
aoMa

MpumeyaHue: PacyeT Npon3BeaeH 419 Pa3bACHEHWSA, A B NAATEXKHbIX KBUTAHLMAX BYAYT MPUMEHEHDI
baKTMUecKkne NAoWAAN KUAbIX U HEXUbIX MOMELLEHUA.




